



В Советском районе молодой человек подозревается в незаконном лишении свободы 15-летней девушки

Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя села Солдато-Александровского Советского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в», «д», ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы). По версии следствия, 17 февраля 2014 года подозреваемый, желая проучить свою 15-летнюю знакомую, с которой он поссорился из-за личных оскорблений, схватил ее за волосы и нанес не менее одного удара кулаком в живот. После этого злоумышленник насильно поместил несовершеннолетнюю в багажное отделение автомобиля марки «Рено Логан» и отвез к лесопосадке села Солдато-Александровского, откуда она была освобождена товарищем подозреваемого. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694981>